

新冠疫情对中国股市近年的发展有何影响

毓美美作答:此次新冠疫情是全人类的灾难。这次疫情可以说百年一遇，其对我们工作生活的影响远未过去，美联储周五发布严厉警告称，如果新冠疫情加剧，股票及其它资产价格可能会“大幅下跌”。中国股市是世界股市的一部分，当世界股市面临继续波动和调整的时候，中国股市也会有波动和调整。因此我们有必要多方面防范个人资产投资风险，小心驶得万年船，保住本金很重要！

业内人士称，面对疫情的冲击，中国股市的表现将会优于世界上所有的股市。主要是由于中国进入疫情较早，央行自2月份就开始着手提供流动性，流动性在市场是充裕的，企业也就稳住了。随后中国出台大规模的财政支持、货币政策支持复工复产。后期政府或许还会有更大力度的宏观政策出台以对冲疫情影响。

A股整体风险可控，向下空间不大。未来中国股市或将在各项政策刺激下迎来新一轮大级别周期上涨行情。市场就是独立的市场，疫情也阻止不了他下一步的发展趋势。恐惧会导致短期市场波动，但是放长时间后，它也是苍白无力的。股市可能在短期产生很不理性的震荡，但不会持续多长时间。投资者会发现他们害怕的东西不是真实的，市场会反弹，生活也会继续下去。

彼得林奇说：“每当股市大跌，我对未来忧虑之时，我就会回忆过去历史上发生过40次股市大跌这一事实，来安抚自己那颗有些恐惧的心，我告诉自己，股市大跌其实是好事，让我们又有一次好机会，以很低的价格买入那些很优秀的公司股票”。

短期热点集中在消费和新基建等板块上，消费复苏和消费类板块逐步恢复的动力，新基建是高层刺激经济的重要领域。长期看，随着我国发展科技5G政策的到来，未来几年都会有很大的发展和落地，5G技术超越美国还将发展到世界很多国家，科技类股票经过了一次市场大的回调后，未来发展会更好，还可以继续关注。

一个理性的投资者，需要练就摒弃外界因素干扰的能力，能够进行独立的思考和学习，形成自己独有的投资理念。价值投资者确信一个公司有投资价值，无论短期上涨还是下跌，持有几年之后都会大概率赚钱，因为资本具有逐利性，价值决定价格。优秀公司的股票一定能穿越时空，股价在未来一定会屡创新高，一定能为长期投资者带来丰厚的回报，每一次的暴涨暴跌都是机遇，价值投资者只需克服人性弱点耐心等待。

中国股市与牛市相违已久，人们怀有浓浓的牛市情结是不难理解的。当下也确实需要一波牛市行情以提振人们的信心，散户挣到钱才敢消费，消费才能拉动经济增长。但牛市何时来，相信肯定要来的，只能说越来越近了，到时候得保证自己在车上才行。

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

瑞幸咖啡股价暴跌事件对股市会有后续影响吗

个人觉得类似黑天鹅事件有正反两方面的意义，长远来看对股市却有一定的积极意义。一是事实上造成投资者血本无归。

对于大多数散户，甚至机构投资者来说，损失很大。

二是从长远来看，只有造假者多多暴雷，及早暴雷，才能让市场健康发展。三是对监管机构来说，任重道远。

为何监管机构很少发现类似事件，说明监管力度不大，流于形式。类似黑天鹅事件在A股多次上演，哪一次是监管机构自己发现的呢？让人反思和深思。对造假者处罚力度过小，监管流于形式等原因。

总之，类似打假式做空，小刀从心底是支持的，希望越早越好！

货币贬值对一个国家影响有多大

货币贬值的影响有多大，要看货币贬值到底有多厉害。（相信提问者想问的是汇率方面）

如果是轻微的贬值，对于一国经济体的影响并不大，毕竟一国货币贬值和升值是非常正常的。货币贬值情况下，对出口企业是利好，因为出口的商品用外币计价会变得更加便宜，能刺激其销量（所以有了竞争性贬值以博取更多出口的说法）；对进口企业来说，则是负面影响，因为进口的产品用本币计价就变得更贵了；从政府的角度来说，外汇储备可能会缩水。

上面的情况，都是很正常的现象，是每个正常的经济体都会面临的问题。但如果是恶性贬值，则会带来灾难性的影响。

恶性贬值，通常体现为两个方面，一是贬值幅度大，二是贬值速度快。比如，1天贬10%以上，那必然就是恶性贬值了。

货币恶性贬值，带来的影响非常巨大。我们可以大致模拟出其中的自然演化的逻辑：

第一步，资本大量外逃，即大家尽可能地会将本币换成外币；

第二步，本国资产价格崩盘，比如房产、股票等，资本都跑了，资产自然也就不值钱了；

第三步，物价暴涨，因为本币突然不值钱了，大家会拼命将货币换成食物、蔬菜等生活必需品，或者买黄金避险，此外，国外进口的商品肯定也会暴涨；

第四步，企业大量倒闭，工人大量失业，因为整个价格体系发生了紊乱，企业生产的产品，企业进口的机器零件，都无法正常进行；

第五步，企业对外债违约，政府也可能对外债违约；

第六步，外汇黑市兴起，在货币崩盘的情况下，政府必然会对外汇进行管制，比如不让人兑换外汇，那么外汇黑市必然就起来了。

货币贬值并不可怕，可怕的是突然的恶性贬值，会给整体经济带来巨大冲击，尤其是对那些小国家、外汇储备非常薄弱的国家。从委内瑞拉、哈萨克斯坦、阿塞拜疆等国家这些年货币的大规模贬值，我们就可能看到这样的影响在发挥作用。

股票的涨跌对公司会有什么影响

公司股票的价格涨跌对公司有深远的影响，一个最明显的影响就是公司再融资的能力，如果公司股票价格上涨，股票可以用来做抵押，这也可以抵押的融资的额度更大。

人民币股市下跌，你们觉得人民币现在还值钱么

用专家的话说就是人民币汇率有韧性，没有大的下跌空间，韧性这个词实际上是没有太多意义的，不过现在很流行，股市有韧性，经济有韧性，汇率有韧性，实际上房价也有韧性，只不过是表现形式不同，房价是上涨有韧性，经济运行是平稳有韧性，人民币汇率是稳中有降有韧性，股市则是低迷震荡，只有历史高点一半有韧性。

股市下跌于宏观经济韧性没有太多关系，2007年10月16日，上证指数以一根非常不起眼的小阳线，创造了A股历史的最高点6124点，十多年来，中国经济增长迅速，可是股市目前不到3000点，成为一个天大的笑话，背后是存量公司翻倍增长，垃圾公司不断暴露，减持套现令人生畏，股市于实体经济脱节，就是制度问题，而不是经济问题。

一个市场减持IPO再融资争议不休，专家媒体于投资者经常观点不一致，牛市是专

家喊出来还是媒体挺出来，还是投资者拿钱买出来，股市改革关键是得到投资者认可，部分专家未必就是从股市健康发展出发，至于观点从何出发，只有他们自己知道，甚至于自己都要嘲笑自己的观点虚伪。

对股市我是不认为会有大的下跌空间，关注的是个股风险，而不是指数风险，这一点始终不变。

人民币汇率虽然近段时间走势比较弱，实际上不会出现太多调整，毕竟美联储在印钞，可是美元指数因为欧元问题，美元指数走势相对较强，人民币存在一些压力，央行货币宽松虽然力度加大，但与美联储相比，还是较为克制的。

纸币未来都是贬值趋势的，关键在于贬值的力度，人民币也一样会贬值，但不至于出现恶性通胀，持有人民币还是安全的，即使持有美元和欧元，也未必就会比持有人民币更好，他们的存款利率太低了，另外美元指数不可能继续强势，目前世界一个潮流就是去美元化，虽然艰难，但是一个趋势，美元储备货币一旦遭遇挑战，美元就会快速贬值。

我还是认为持有人民币是比较好的资产，就是对一些专家的用词不太认同，太多新名词，太多形容词，就缺少了客观性，财经评论做成网红文章，有点抵触情绪。